
  

 

                                                                                        

                                                                                                                       

 

 

 Ενίσχυση και προώθηση των αξιών της δημοκρατίας και συμμετοχής 

 

Έχοντας ως στόχο να εντοπίσει, να καταγράψει και κυρίως να αντιμετωπίσει τις 
προκλήσεις που αντιμετωπίζουν οι οργανώσεις της Κοινωνίας των Πολιτών (ΚτΠ) 
στη Νότια Ευρώπη, η ομάδα του ‘Civic Champions’ ανακοινώνει την έναρξη των 
εργασιών του έργου. Το Civic Champions, είναι ένα διεθνές έργο που χρηματοδοτείται 
από το πρόγραμμα ‘Πολίτερ, Ισότητα, Δικαιώματα και Αξίες’ της Ευρωπαϊκής Ένωσης 
και υλοποιείται από το Center for the Study of Democracy (Βουλγαρία), το CESIE 
(Ιταλία), τον KMOP (Ελλάδα) και το CARDET (Κύπρος). 

Βασική επιδίωξη του έργου είναι να συμβάλλει στην προώθηση των αξιών της 
δημοκρατίας και της κοινωνικής δικαιοσύνης. Ανταποκρινόμενο στις προκλήσεις και 
τις απειλές που καταγράφονται στις σύγχρονες δημοκρατίες που έχουν επιφέρει τη 
συρρίκνωση του χώρου της κοινωνίας των πολιτών, το Civic Champions αποσκοπεί 
στην ενδυνάμωση των οργανώσεων της κοινωνίας των πολιτών. Συνεργαζόμενοι στη 
βάση ενός δομημένου πλάνου υλοποίησης, οι εταίροι του έργου θα διαμορφώσουν μια 
σειρά από πρακτικά εργαλεία για να ενισχύσουν την ικανότητα των οργανώσεων και 
μελών της ΚτΠ να αντιμετωπίσουν το πρόβλημα της συρρίκνωσης του χώρου της 
κοινωνίας των πολιτών, την παραπληροφόρηση και τις διαδικτυακές απειλές. 

Η επίσημη έναρξη του έργου έγινε με την εναρκτήρια και προγραμματική συνάντηση 
των εταίρων όπου καθορίστηκαν τα βήματα και οι δραστηριότητες που θα 
πραγματοποιηθούν τα επόμενα χρόνια. Συγκεκριμένα, οι εταίροι θα ετοιμάσουν 
μελέτες για την κατάσταση της Κοινωνίας των Πολιτών στη Νότια Ευρώπη και θα 
αναπτύξουν ένα μηχανισμό έγκαιρης προειδοποίησης και αντιμετώπισης των απειλών 
που αντιμετωπίζει η Κοινωνία των Πολιτών. Επιπρόσθετα θα αναπτύξουν και θα 
προσφέρουν ένα πρόγραμμα εκπαιδεύσεων για τα μέλη της κοινωνίας των πολιτών 
και θα προβούν στην παραγωγή ενός ντοκιμαντέρ για την αποδόμηση μύθων και 
αρνητικών αφηγήσεων.  

*Το έργο Civic Champions υλοποιείται με την χρηματοδότηση του προγράμματος 
‘Πολίτες, Ισότητα, Δικαιώματα και Αξίες’ (CERV) της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις 
και οι γνώμες που διατυπώνονται εκφράζουν αποκλειστικά τις απόψεις των 
συντακτών και δεν αντιπροσωπεύουν κατ' ανάγκη τις απόψεις της Ευρωπαϊκής 
Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού 
(EACEA). Η Ευρωπαϊκή Ένωση και ο EACEA δεν μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για 
τις εκφραζόμενες απόψεις. 

 


